



**ŠKOLA MASÁŽÍ**, s.r.o., Kollárova 715/64, 039 01 Turčianske Teplice  
Telefón: 0917 128 155 E-mail: [eva@reminy.sk](mailto:eva@reminy.sk) Web: [www.reminy.sk](http://www.reminy.sk)

Naša akreditácia na stránke Ministerstva školstva Slovenskej republiky:  
<http://isdv.iedu.sk/CourseDetail.aspx?moduleId=39085>

## Wellness pracovník – masérske služby **NOVINKA** Prefinancovanie cez RePas

Ak sa rozhodnete absolvovať kurz v našej škole prostredníctvom prefinancovania cez program RePas, pripravili sme niekoľko užitočných informácií, ktoré Vám môžu pomôcť.

Program **RePas** je určený pre uchádzačov, ktorí sú vedení na **ÚPSVaR** a chcú sa rekvalifikovať na nové povolanie, alebo si rozšíriť vedomosti a zručnosti. Či ste práve Vy vhodným kandidátom pre RePas Vám overia na Vašom úrade práce.

Program REPAS sa uplatňuje **iba pre akreditované rekvalifikačné kurzy**, teda kurzy akreditované ministerstvom školstva, a tieto Vám po absolvovaní umožnia vykonávať dané povolanie. **V oblasti masáží je to momentálne jediný kurz.**

**Odporúčame vybavovať ideálne mesiac vopred,  
najlepšie po predchádzajúcej dohode s úradom práce.**

### Postup pri schvaľovaní programu RePas

1. Informovať sa na Vašom ÚPSVaR, či ste vhodný kandidát pre RePas.
2. Na úrade práce Vám vydajú **žiadosť**, ktorá má dve časti: A (vyplníte Vy) a B (vyplní poskytovateľ – naša masérska škola). Aktuálny formulár získate na úrade práce.
3. Vyberiete si termín kurzu a **prihlásite sa** na stránkach našej školy [www.reminy.sk](http://www.reminy.sk) elektronickou prihláškou. **Časť B** nám doručte poštou (spolu so svojou adresou a telefónnym číslom), e-mailom, alebo osobne, a my Vám ju vyplníme a doručíme, aby ste ju následne mohli odovzdať na Vašom úrade práce.
4. Vyplnenú žiadosť (časť A aj B) **zanesiete na Váš úrad práce**, kde žiadosť posúdia.
5. Ak Vám žiadosť schvália, **podpíšete** tam zmluvu a **oznámite** nám výsledok, aby sme Vás mohli zaradiť do kurzu. **Uzatvorenú dohodu o poskytnutí príspevku nám treba odovzdať pri nástupe na kurz (bez nej nebude možné nastúpiť).**
6. Po ukončení kurzu máte povinnosť **do 15 kalendárnych dní doručiť** do podateľne ÚPSVaR **kópiu dokladu** o absolvovaní rekvalifikácie (osvedčenie o absolvovaní kurzu), nami vystavenú **faktúru** a **žiadosť o úhradu príspevku** na rekvalifikáciu. ÚPSVaR uhradí sumu kurzovného uchádzača našej inštitúcii po ukončení rekvalifikácie.

Kompletné informácie nájdete na stránkach ÚPSVaR: [www.upsvr.gov.sk](http://www.upsvr.gov.sk)

## Tešíme sa na Vás!

### Upozornenie:

ÚPSVaR prepláca len kurzovné. Neprepláca cestovné, stravné, ani ubytovanie!